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KEF_Q1. When, if ever, do you think the next major 
economic recession will happen?

Unweighted base 1005 488 517 267 316 422 191 137 67 3 355 252
Base: All Canada adults 1005 487 518 268 314 422 183 131 67 3 387 234
Within the next 6 months 7% 8% 7% 7% 9% 7% 15% 3% 6% - 7% 5%

G.J.K * **
In the next 7 to 12 months 13% 16% 10% 13% 13% 13% 13% 11% 18% 33% 14% 12%

B * **
In the next 1 to 2 years 26% 26% 25% 25% 25% 27% 26% 29% 28% - 25% 25%

* **
In the next 3 to 4 years 13% 16% 11% 12% 15% 13% 9% 15% 13% - 15% 15%

B * **
In the next 5 to 6 years 7% 7% 7% 9% 8% 4% 6% 7% 6% - 8% 6%

E E * **
More than 6 years from now 5% 4% 5% 3% 5% 5% 4% 5% 4% - 5% 4%

* **
I don't think there will ever be another major economic 

recession 6% 7% 6% 5% 5% 8% 4% 6% 6% - 6% 10%

D * ** F
Don't know/not sure 23% 15% 30% 25% 21% 23% 24% 25% 18% 67% 21% 24%

A * **
KEF_Q2. Regardless of whether or not you are expecting 
one, how prepared do you feel personally for a major 
economic recession?

Unweighted base 1005 488 517 267 316 422 191 137 67 3 355 252
Base: All Canada adults 1005 487 518 268 314 422 183 131 67 3 387 234

Very prepared 8% 10% 6% 9% 6% 8% 7% 10% 7% - 9% 4%
B K * ** K

Somewhat prepared 33% 38% 28% 25% 30% 39% 37% 29% 30% 33% 33% 31%
B C.D * **

Not very prepared 31% 31% 31% 29% 32% 31% 24% 33% 30% 67% 28% 40%
* ** F.J

Not at all prepared 21% 17% 26% 27% 26% 14% 25% 18% 25% - 22% 19%
A E E * **

Don't know/not sure 7% 5% 10% 9% 6% 7% 7% 10% 7% - 8% 5%
A * **

Net: Very/somewhat prepared 40% 47% 33% 35% 36% 47% 44% 39% 37% 33% 42% 35%
B C.D * **

Net: Not very/not at all prepared 52% 47% 57% 56% 58% 46% 49% 50% 55% 67% 50% 60%
A E E * ** F.J

KEF_Q3. Regardless of whether or not you are expecting 
one, how prepared do you feel Canada is for a major 
economic recession?

Unweighted base 1005 488 517 267 316 422 191 137 67 3 355 252
Base: All Canada adults 1005 487 518 268 314 422 183 131 67 3 387 234

Very prepared 4% 5% 3% 6% 3% 3% 3% 4% 1% - 5% 3%
* **

Somewhat prepared 26% 29% 23% 24% 25% 27% 24% 22% 24% - 27% 29%
B * **

Not very prepared 40% 39% 41% 39% 42% 39% 35% 42% 40% 33% 39% 45%
* ** F

Not at all prepared 21% 19% 23% 19% 21% 23% 30% 20% 27% 33% 20% 14%
G.J.K K* **

Don't know/not sure 9% 8% 11% 12% 8% 8% 8% 12% 7% 33% 9% 10%
* **

Net: Very/somewhat prepared 30% 33% 26% 30% 28% 30% 27% 26% 25% - 32% 31%
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B * **
Net: Not very/not at all prepared 61% 59% 63% 58% 63% 61% 65% 63% 67% 67% 58% 59%

* **
KEF_Q8. To what extent do you believe US President 
Trump's economic policies are making a recession more or 
less likely?

Unweighted base 1005 488 517 267 316 422 191 137 67 3 355 252
Base: All Canada adults 1005 487 518 268 314 422 183 131 67 3 387 234

Much more likely 33% 31% 35% 24% 32% 40% 29% 36% 46% 100% 29% 37%
C C.D F.J* **

Somewhat more likely 23% 24% 22% 24% 22% 22% 26% 22% 12% - 26% 20%
H * ** H

Neither more nor less likely 16% 17% 15% 14% 17% 16% 13% 16% 15% - 15% 20%
* ** F

Somewhat less likely 8% 10% 5% 10% 6% 7% 8% 7% 6% - 9% 7%
B * **

Much less likely 9% 11% 7% 12% 8% 7% 11% 7% 12% - 10% 5%
B E K K* ** K

Don't know 12% 7% 16% 16% 15% 7% 14% 12% 9% - 11% 12%
A E E * **

Net: More likely 56% 55% 57% 48% 54% 62% 54% 58% 58% 100% 55% 56%
C.D * **

Net: Less likely 16% 21% 12% 22% 14% 15% 19% 14% 18% - 19% 12%
B D.E K * ** K

HYR_q10. To what extent do you believe Prime Minister 
Trudeau's economic policies are making a recession more 
or less likely?

Unweighted base 1005 488 517 267 316 422 191 137 67 3 355 252
Base: All Canada adults 1005 487 518 268 314 422 183 131 67 3 387 234

Much more likely 20% 21% 18% 15% 19% 23% 33% 18% 19% 33% 20% 10%
C G.H.J.K K K* ** K

Somewhat more likely 24% 24% 23% 23% 23% 25% 23% 20% 31% - 25% 22%
* **

Neither more nor less likely 29% 32% 26% 29% 29% 30% 19% 31% 30% 67% 28% 37%
B F * ** F F.J

Somewhat less likely 11% 11% 11% 11% 12% 10% 12% 9% 7% - 11% 13%
* **

Much less likely 5% 6% 4% 7% 5% 4% 3% 6% 7% - 5% 5%
* **

Don't know 11% 6% 17% 15% 13% 8% 10% 16% 4% - 10% 13%
A E H * ** H

Net: More likely 43% 45% 41% 38% 42% 48% 56% 38% 51% 33% 45% 32%
C G.J.K K* ** K

Net: Less likely 16% 17% 15% 18% 17% 14% 15% 15% 15% - 16% 18%
* **
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